# ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

Bonit Invest SA Robert-Schuman-Ring 11 1040 Brüssel, Belgien BE 0474.419.575 office@bonit-invest.com

#### 1. Impressum

Bonit Invest SA ist eine Aktiengesellschaft (Société Anonyme), ordnungsgemäß nach belgischem Recht gegründet und eingetragen bei der Zentrale Datenbank der Unternehmen unter der Nummer BE 0474.419.575, mit Sitz am Robert-Schuman-Ring 11, 1040 Brüssel, Belgien.

## 2. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle von Bonit Invest SA erbrachten Dienstleistungen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Anlageberatung, Portfoliomanagement, Finanzberatung und verwandte professionelle Dienstleistungen, sofern nicht schriftlich etwas anderes vereinbart wurde.

## 3. Annahme der Bedingungen

Durch den Abschluss eines Dienstleistungsvertrags oder eine sonstige Zusammenarbeit mit Bonit Invest SA bestätigt der Kunde, dass er diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen, verstanden und akzeptiert hat. Abweichungen müssen ausdrücklich schriftlich von beiden Parteien vereinbart werden.

#### 4. Dienstleistungen

Bonit Invest SA erbringt professionelle Dienstleistungen in den Bereichen Investment- und Finanzberatung. Art und Umfang der Dienstleistungen werden in individuellen Vereinbarungen oder Angeboten festgelegt.

#### 5. Vertraulichkeit

Beide Parteien verpflichten sich, alle im Rahmen der Dienstleistung ausgetauschten nichtöffentlichen Informationen vertraulich zu behandeln und ausschließlich für Zwecke der Vereinbarung zu verwenden. Diese Verpflichtung bleibt auch nach Beendigung der Geschäftsbeziehung bestehen.

#### 6. Haftung

Bonit Invest SA haftet nicht für indirekte oder Folgeschäden, die sich aus der Nutzung ihrer Dienstleistungen ergeben. Die Haftung für direkte Schäden ist auf den vom Kunden für die betreffende Dienstleistung gezahlten Gesamtbetrag begrenzt. Keine Bestimmung dieser Bedingungen schließt die Haftung für grobe Fahrlässigkeit oder Betrug aus.

#### 7. Datenschutz

Bonit Invest SA erfüllt die Anforderungen der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Personenbezogene Daten, die im Rahmen der Leistungserbringung erhoben werden, werden ausschließlich zu vertraglichen Zwecken verarbeitet und nicht ohne gesetzliche Grundlage oder Zustimmung an Dritte weitergegeben.

#### 8. Geistiges Eigentum

Alle von Bonit Invest SA bereitgestellten Dokumente, Werkzeuge, Methoden und Inhalte bleiben – sofern nicht anders vereinbart – ausschließliches geistiges Eigentum des Unternehmens. Eine Vervielfältigung oder Weitergabe ist nur mit vorheriger schriftlicher Zustimmung gestattet.

## 9. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Diese Bedingungen und alle daraus entstehenden Streitigkeiten unterliegen dem belgischen Recht. Für alle rechtlichen Streitigkeiten ist ausschließlich das zuständige Gericht in Brüssel zuständig.

### 10. Änderungen

Bonit Invest SA behält sich das Recht vor, diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit zu aktualisieren. Kunden werden schriftlich oder über die Website des Unternehmens informiert. Die fortgesetzte Nutzung der Dienstleistungen nach Änderungen gilt als Zustimmung zu den aktualisierten Bedingungen.

## 11. Kontakt

Bonit Invest SA Robert-Schuman-Ring 11 1040 Brüssel, Belgien BE 0474.419.575 office@bonit-invest.com